

## NATIONAL ASSEMBLY FOR WALES

### MEMORANDUM OF CORRECTIONS PURSUANT TO STANDING ORDER 24.13

The Local Elections (Declaration of Acceptance of Office) and Welsh Forms  
(Wales) Order 2004

#### **Background**

This Draft Order was laid before the National Assembly for Wales on 27 May 2004, considered by the Business Committee on 11 May 2004 and by the Legislation Committee on 8 June 2004.

The need for certain drafting changes was identified by the Legal Advisers to the Legislation Committee prior to the Committee's meeting and amendments suggested in consequence.

The amendments were reported and agreed by the Legislation Committee in its meeting on 8 June 2004, for consideration by the Assembly as follows:-

#### **Amendments**

1. In the English name of the draft Order where it precedes the Explanatory Note and the preamble and in article 1(1), the words "and Welsh Forms" are omitted.
2. In the Welsh name of the draft Order, where it precedes the Explanatory Note and the preamble and in article 1(1), the words "a Ffuriau Cymraeg" are omitted.
3. In article 3 of the English text of the draft Order, "Subject to article 4," is omitted and for "shall be in the form in Schedule 1 to this Order, or a form to the like effect" there is substituted "shall be either in the English form set out in Schedule 1 to this Order or the Welsh form set out in Schedule 2, or a form to the like effect".
4. In article 3 of the Welsh text of the draft Order, "Yn ddarostyngedig i erthygl 4," is omitted and for "fod ar y ffurf a geir yn Atodlen 1 i'r Gorchymyn hwn" there is substituted "fod naill ai ar y ffurf Saesneg a geir yn Atodlen 1 i'r Gorchymyn hwn neu ar y ffurf Gymraeg a geir yn Atodlen 2, neu ar ffurf ac iddi effaith debyg".
5. Article 4 of the English text of the draft Order is omitted.
6. Article 4 of the Welsh text of the draft Order is omitted.

7. In the English text of the draft Order, for “5.” after the heading “Revocation of Orders”, substitute “4.” and in that article for “9 June” substitute “1 September”.

8. In the Welsh text of the draft Order, for “5.” after the heading “Dirymu gorchmynion”, substitute “4.” and in that article for “9 Mehefin” substitute “1 Medi”.

9. In Schedule 2, for “Article 4” substitute “Article 3” and for “Erthygl 4” substitute “Erthygl 3”.

10. Consequential upon the above, the explanatory note will be amended accordingly.

**Reason for the Amendments**

Minor drafting errors.

**8 June 2004**

**SUE ESSEX**

**MINISTER FOR FINANCE, LOCAL GOVERNMENT AND PUBLIC SERVICES**